Samoevalvacija programske skupine

Izbrana poglavja iz teoretičnega računalništva in kombinatorične optimizacije (P1-0294)

vodja: dr. Marko Petkovšek

Trajanje programa: 1. 1. 2004 – 31. 12. 2008

Obseg programa: 2.0 FTE 

Število sodelujočih raziskovalcev: 15 (2004 - 2005), 18 (2006), 20 (2007)

Znanstvene objave v obdobju 2004 - 2007: 32 znanstvenih člankov v zgornji polovici SCI extended, 49 člankov v spodnji polovici SCI extended in 27 člankov v ostalih znanstvenih revijah, skupaj 108 izvirnih znanstvenih člankov (podatki so povzeti po SICRIS-u in veljajo za sedanjo sestavo skupine).

Citati po SICRIS-u: 141 vseh citatov, 103 čisti citati, 125 normiranih citatov.

Po MathSciNet ima skupina več kot 540 citatov, po Web of Science pa več kot 1000.

Dr. Vladimir Batagelj je soavtor dveh znanstvenih monografij, ki sta leta 2005 izšli pri ugledni založbi Cambridge University Press: Generalized Blockmodeling in pa Exploratory Social Network Analysis with Pajek.
Za prvo so avtorji v letu 2007 prejeli nagrado Harisson White Outstanding Book Award Mathematical Sociology Section pri American Sociological Association.

Mednarodna vpetost programa: Odmevni rezultati naše skupine so imeli za posledico več vabljenih predavanj na mednarodnih znanstvenih konferencah, kot npr.  Sources et resources pour les sciences sociales, Pariz, Francija; COSIN '04, Karlsruhe, Nemčija; Ars Electronica, Linz, Avstrija; ITI '04, Cavtat, Hrvaška; NICTA, Sydney, Avstralija; Dagstuhl, Nemčija; Bertinoro, Italija; Limerick, Irska; Urbana-Champaign, IL, ZDA;  Redondo Beach, CA, ZDA itd. Članek Geometric interpolation by planar cubic polynomial curves dr. Jerneja Kozaka in Marjetke Krajnc je v obdobju januar – marec 2007 dosegel 1. mesto na seznamu Top 25 Hottest Articles revije Computer Aided Geometric Design, v obdobju april – junij 2007 pa je bil še vedno na 2. mestu. Dr. Vladimir Batagelj s sodelavci je prejel prvo nagrado za prispevek Some Approaches to the Analysis and Visualization of the Internet Movie Database na tekmovanju "Evolving graph contest" na konferenci "13th International Symposium on Graph Drawing", 12.-14. september 2005, Limerick, Irska. Dr. Marko Petkovšek je član uredniških odborov mednarodnih znanstvenih revij Journal of Symbolic Computation, Advances in Applied Mathematics in Annals of Combinatorics. Člani skupine sodelujejo ali so področni koordinatorji več raziskovalnih programov Evropske zveze in bilateralnih programov, in sicer: PASCAL Network of Excellence no. 506778 (6. okvirni program), COST 293 GRAAL  Graphs and algorithms in communication networks, COST 295 DYNAMO (Dynamic communication networks), ECO-NET 08119TG Calcul formel et termes (q)-hypergeometriques, CALIBRATE (Calibrating eLearning in Schools) idr.

Sodelovanje z drugimi področji znanosti in z uporabniki znanja: Člani skupine intenzivno sodelujejo z raziskovalci iz kemije, fizike, računalništva, informatike, sociologije, biokemije, biotehnologije in biologije. Prispevali so nove pristope k analizi velikih omrežij v upravi in na drugih področjih, k izboljševanju informacijske pismenosti, k označevanju v jeziku XML, k uporabi digitalne fotografske tehnike v zbiranju gradiv, k izbiri za Slovenijo optimalnega volilnega sistema v Evropski uniji, k preučevanju znanstvenega dela Jurija Vege na področju teorije števil, k optimizaciji komunikacijskih poti in dodeljevanju pasovne širine v omrežjih mobilne telefonije, k tehnologijam za izdelavo spletnih strani, k celostnemu učenju z vključevanjem informacijsko-komunikacijske tehnologije in medijev ter k prevajanju naravnih jezikov. Člani skupine sodelujejo pri večjem številu aplikativnih in razvojnih projektov za zunanje naročnike, kot so KD holding d.d., Seaway - Elan AMBIENT d.o.o., Mobitel, RTV Slovenija, MZZ RS, MO RS idr.

Vključenost v univerzitetni pedagoški proces: Vsi člani programa so polno zaposleni na visokošolskih ustanovah in zato zelo pedagoško obremenjeni. Svoje raziskovalne dosežke vključujejo v pedagoški proces in svoje ekspertno znanje prenašajo predvsem na podiplomske, pa tudi dodiplomske študente.

Težave pri izvajanju raziskovalnega programa: Skupina je sredi obdobja financiranja ponudila »streho nad glavo« raziskovalcem s področja Numerične analize, ki so ob koncu prejšnjega obdobja financiranja izgubili svojo skupino. V zadnjem času novo pridružena podskupina (dr. Jernej Kozak, dr. Emil Žagar, dr. Gašper Jaklič, Marjetka Krajnc) dosega zelo lepe rezultate, saj ima več zelo odmevnih objav v revijah iz zgornje polovice SCI extended. Obstaja bojazen, da se te izredno kvalitetne raziskave spričo zelo omejenih finančnih sredstev (2.0 FTE za 20 raziskovalcev) v prihodnosti ne bodo mogle enako uspešno nadaljevati in razvijati. Prav tako je v času od 2004 doktoriralo večje število mladih raziskovalcev in drugih sodelavcev skupine (Marko Boben, Helena Zakrajšek, Matjaž Zaveršnik, Alen Orbanić, Gašper Jaklič, Petra Šparl), letos in prihodnje leto pa jih bo še več, vendar materialni pogoji ne le ne omogočajo ustreznih spodbud za njihovo nadaljnje delo, ampak tudi vse bolj omejujejo tudi delo ustanovnih članov skupine.  
