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DEJAVNOST

Raziskovalno področje: naravoslovno-matematične vede, računsko intenzivne metode in aplikacije

Ključne besede: kombinatorična optimizacija, algoritmi na grafih, matematična kemija, podatkovne strukture, analiza omrežij, simbolno računanje
OSREDNJE TEME

· Razvoj algoritmov za analizo velikih omrežij: produkti omrežij in novi metodi za analizo velikih dvovrstnih (dvodelnih) omrežij (dvovrstne sredice in štetje 4-obročev).

· Simbolno računanje: izpeljava apriornih in aposteriornih zadostnih pogojev za veljavnost diskretne Newton-Leibnizove formule. 

· Razvoj nove numerične metode za reševanje algebraičnega dvoparametričnega problema lastnih vrednosti.
· Kombinatorika: preštetje vseh končnih hamiltonovih grup. 
· Teorija grafov:  hiperkocke, medianski grafi,                                                                                                                                                                                                         direktni produkti.

· Razvoj porazdeljenega 2-lokalnega  3/4-aproksimacijskega algoritma za večbarvanje heksagonalnih grafov in algoritma za 12-[5]barvanje heksagonalnih grafov.
· Kemijska teorija grafov: vpeljava novih invariant (Altered Wiener index in Variable Wiener index) na osnovi Wienerjevega števila in analiza osnovnih lastnosti. Predlagana je bila hitrejša metoda za računanje prirejanj na poligrafih.
· Kombinatorična optimizacija z aplikacijami: analiza modelov za avtomatizirane skladiščne sisteme, razvoj algoritmov za problem cestnega razvoja s časovnimi okni, predlagane hevristike za  «volunteer timetabling problem« in za verzijo problema kitajskega poštarja s prioritetami,  primerjava hevrističnih algoritmov za trgovskega potnika.
ZNANSTVENI DOSEŽKI

· Teorija in uporaba analize družbenih omrežij s profesionalnim programskim orodjem Pajek (Knjiga: Cambridge University Press, 2005). 

· Celostna študija bločnega modeliranja, ki je najpogosteje uporabljana tehnika v analizi družbenih omrežij  (Knjiga: Cambridge University Press, 2005).

· Analiza družine I-grafov, ki je posplošitev družine posplošenih Petersenovih grafov (Članek: J. Comb. Des., 2005). 

Letni bibliografski kazalci: 28 znanstvenih člankov, 3 znanstvene knjige in 3 poglavja v znanstveni knjigi 

Najbolj citiran članek v zadnjih petih letih: 11 citatov

BATAGELJ, Vladimir, MRVAR, Andrej. Pajek - analysis and visualization of large netwoks. V: JÜNGER, Michael (ur.), MUTZEL, Petra (ur.). Graph drawing software : with 220 figures, 183 in color, (Mathematics and visualization). Berlin; Heidelberg; New York: Springer, cop. 2004, str. 77-103, graf. prikazi. 
DRUŽBENO-EKONOMSKO RELEVANTNI DOSEŽKI

· Organizacija znanstvenega srečanja: Complex objects visualization, 2005, Koper, Univerza na Primorskem. 

· Prva nagrada na tekmovanju "Evolving graph contest" na konferenci "13th International Symposium on Graph Drawing", 2005, Limerick, Irska; Some Approaches to the Analysis and Visualization of the Internet Movie Database. 

· Razvoj novih proizvodnih metod in instrumentov oz. proizvodnih procesov, znižanje stroškov proizvodnje, zmanjšanje porabe materialov in energije. Na osnovi metod diskretne optimizacije je skupina razvila postopke za izdelavo urnikov in transportnih poti flote vozil. Praktične izkušnje s prototipom programskega paketa na realnih produkcijskih podatkih kažejo, da se z uporabo sistema podpore odločanju v logistiki transporta čisti poslovni dobiček trgovskega podjetja lahko poveča tudi za 10%.
POTENCIALNI UČINKI 
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VPETOST V SLOVENIJI

- Aplikativni projekt L1-7230, Računalniška orodja v razvoju proizvodnih programov - 2. del s sofinanciranjem A&C Rus Consulenza, Torino, Italija. V okviru prvega dela projekta so se že razvijala inovativna programska orodja, ki omogočajo napredno projektiranje v obliki programskega jezika, kot tudi nove konstrukcijske metode, temelječe na kombinatoriki. 
- Aplikativni projekt  L2-7207(C), Hevristike: teorija in aplikacije 3, sofinancer Mobitel d.d., V okviru projekta razvijamo matematične modele in algoritme za optimizacijske probleme v telekomunikacijah.

- Sodelovanje pri razvoju kriptografije za SOVO in MORS.
- Zaključena mentorstva: 12 diplom, 1 magisterij in 1 doktorat. 
VPETOST V SVETU

· Sodelovanje v mreži odličnosti v okviru 6. okvirnega programa PASCAL (Pattern Analysis, Statistical modeling and ComputationAl Learning). 

· Izvajanje dveh projektov COST:  GRAAL (GRAphs and ALgorithms in communication networks) in DYNAMO (DYNAMic communication netwOrks).

· Izvajanje bilateralnih projektov s tremi državami.

· Več vabljenih predavanj po svetu: (NICTA, Sydney, Avstralija; Dagstuhl, Nemčija; Bertinoro, Italija; Limerick, Irska; Urbana-Champaign, ZDA;  Redondo Beach, CA, ZDA).

· Članstvo v uredniških odborih mednarodnih znanstvenih revij: Journal of Symbolic Computation, Advances in Applied Mathematics, Annals of Combinatorics.
